

# 办个卡,便能预知中奖号码?

## □菏泽市民捡到一张3800元的福彩会员卡,此卡显示着准确的中奖号码

## □菏泽市福彩中心表示彩票中奖号码不可能提前预知,市民要谨防骗局

本报菏泽6月10日讯(见习记者 陈晨 通讯员 张顺)“北京福彩3D中心”发行的内部资料使用证,只需3800元办理一张,就可以预先得知彩票中奖号码。你如果捡到这样一张可预知中奖号码的卡,是否相信?不管你信不信,菏泽市民张先生反正没信。

据张先生介绍,6月7日晚,他路过长江路实验小学附近时,看到地上有一个崭新的身份证卡套,捡起一看,里面有一张“北京福彩3D信息中心会员内部资料使用证”。

“外形和银行卡一样大小,正面印着北京福彩3D中心监制,还有印戳,卡片反面有2012年146-151期的6组彩票中奖号码,下面写着准确信息,放心下注”。张先生说,在卡套里还有一张专用发票,发票开具时间是5月30日,上面有“本卡妥善保管,如有遗失须向本部联系”的字样。

捡到这张卡后,张先生上网查询了彩票中奖号码,发现卡片

上的号码都是真的,并且都是5月30日后的彩票,其中第151期还是6月才开的奖,这让张先生觉得非常神奇。接着张先生查询卡片背面的咨询热线和监督电话,发现两个都是北京的号码,这更让他动心了,但让他疑惑的是,这样的好事能被自己撞上?结果在查询“北京福彩3D信息中心”时,张先生发现网上有很多类似骗局,再联想到这样的卡能在大街上轻易捡到,张先生觉得可能是骗局。

10日,记者拨通卡上咨询热线,一名说话含糊的男子告诉记者,这张卡的号码已经开过,没用了,要想知道接下来的中奖号码,就要把姓名、地址、电话等信息用短信的方式发送到咨询热线这个号码上,“明天就能办出来,但你要先交3800元的人会费,办好了就能提前知道下期中奖号码。”

“中奖号码不可预测,开奖都是在公开透明的情况下进行的。”10日下午,记者联系到菏泽市福彩中心,该中心工作人员告诉记



会员卡背面印有2012年146-151期的6组彩票中奖号码。

见习记者 陈晨 摄

者,对方故意在大街上抛下这些卡,希望市民捡到,动心之后拨打他的电话再行骗。“3D福彩是一种彩票玩法,是隶属于中国福利彩票发行管理中心,不可能存在像

“北京福彩3D中心”这种独立部门,并且中国福利彩票开奖时有公证部门的监督,号码不可能提前预知,希望广大市民提高警惕,不要轻易相信类似骗局。

东明

### 叫停街头非法演出

本报东明6月10日讯(记者 李德领) 一演出团体在东明县非法演出,后被东明县文化市场综合执法局依法查处,并令其停止演出。

近日,东明县文化市场综合执法局接到群众举报,反映在劳动大厦附近有一杂技团正在演出。接到举报后,文化执法人员立即赶赴现场,及时制止了此次非法演出活动。

执法人员到达现场后,发现该演出团正在表演,并已围观大量群众。执法人员立即找到该团负责人,依法亮证进行检查。经询问调查,该杂技团来自河南,在此演出未经东明县文化行政部门审批,所演内容也不符合演出要求,且没有演出许可证,属于非法演出。

由于该演出团体违反了《营业性演出管理条例》的规定,执法人员立即责令其停止演出,疏散现场观众,并对该团体进行了法律法规教育和警告,明令其未经批准不得进行演出。

田庄镇

### 帮老人抢收小麦

本报巨野6月10日讯(记者 姚楠 通讯员 张少华) 8日,巨野县交通运输局田庄所干部职工为辖区农民杨泽岭老人抢收小麦。

原来,杨泽岭老人两个女儿都在外地,2亩多小麦又分散在几个地块,收割机不便操作,两位老人眼看着小麦成熟,天又不好,看着麦地就发愁。巨野县交通运输局田庄所干部职工得知情况后,立即组织人员帮助老人抢收小麦,并为其带去了矿泉水、方便面等物品。他们的行动不但感动了老人,也感染了周围的群众,村民们纷纷出力帮忙,解决了老人的麦收难题。

独山镇

### 麦收期间计生不放松

本报巨野讯(通讯员 郑守启) 为确保“三夏”期间计生工作不断层、不漏档,独山镇党委政府从自身实际出发,科学安排时间,全力抓好人口生育管理工作。

抓宣传,强化管理氛围。组织计生工作人员深入田间地头宣传流动人口计生政策要求。并设立流动人口咨询台,出动宣传车发放明白纸,大力宣传《流动人口计划生育工作条例》,使群众了解办证程序和流动人口的权利、义务,提高流动人口自我管理意识;抓排查,摸清计生底子。镇、村分别成立清查工作组,进村入户,了解流动人口情况。力争做到四清,即:流动人口数量清、流动地点清、流动人口办证人数清和外出已婚育龄妇女生育节育情况清;抓健康,提供温馨服务。组织“三夏”生殖保健技术服务队,深入到群众家中,重点做好孕、产、前、产后、术后随访和健康查体服务。



## 医护礼仪大练兵

为展现在校大学生护士礼仪风采,7日下午,菏泽医专护理系举办第二届护士礼仪大赛,此次比赛共十个代表队、1000余人参加,对参赛者在护士礼仪语言、行为及专业技术等方面进行综合评比。本报记者 李德领 摄影报道

### 巨野一父子俩同在一市场收购圆葱,儿子提价收购圆葱惹怒老子

## 为抢购圆葱,父子俩唱起对台戏

本报巨野6月10日讯(记者 李德领 通讯员 满常学) 8日,巨野一父子俩同在一个市场收购圆葱,由于儿子收购价格提高二分钱没有跟其父商量,抢了父亲生意,父子俩便闹翻了脸。

巨野县核桃园镇的圆葱已到收获季节,在该镇孤山圆葱市场,前来卖圆葱的农民络绎不绝,在该收购市场路南,黄灿(化名)正在收购圆葱,而黄灿的儿子黄中(化名)则在路北支起收购圆葱摊位。

据了解,黄灿是给外地的一个客户收购,黄中则是有自己的恒温库,收购后自己存储。

中午时分,前来卖圆葱农户们的车辆多起来,将黄灿的收购点围得水泄不通,而黄中摊位前的农户比较少,看到这种情况,黄中为尽快收购所需圆葱,在原来收购价格每斤0.68元提高到每斤0.70元,不到半小时,黄中摊位前卖圆葱的农户逐渐多了起来,而黄灿收购点上却没有了农户。

看到自己代购点的农户都去了儿子摊位,黄灿来到儿子摊位前一探究竟,一打听才知道,原来儿子将圆葱收购价格提高了二分钱,黄灿很生气地责问儿子,为什么提高收购价格不给他商量一下。并很生气地对儿子骂道:还没有学会做生意,就学会给老子唱对台戏了,你给我滚得远远的。

黄中原本想尽快收购所需圆葱入库,看到父亲这样骂他很生气,就对父亲说,我愿意怎么

收购就怎么收购,你也管不了。这时黄中的妻子看到父子俩吵起来,便上前了解情况,并对父亲黄灿说,你愿意提高收购价格你也提高啊,你们各人收购各人的,跟你儿子发什么脾气啊。

由于黄灿父子的争吵,影响了收购市场其他交易。市场管理办公室工作人员赶到现场,对父子两人进行了调解。等工作人员走后,黄灿也将圆葱收购价格提高到了每斤0.70元。